

## Экскурсия студентов в Карагандинский областной историко-краеведческий музей

21 сентября 2023 года студенты группы ЭЭ-21-1ск и ТЭ-23-1 с кураторами Бокижанов Г.И. и Бражанова Д.К. кафедры «Энергетические системы» Карагандинского технического университета имени Абилкаса Сагинова посетили Карагандинский областной историко-краеведческий музей «КГКК». Количество участников 2 куратора и 35 студентов.

Музей был создан в соответствии с приказом Народного Комиссара РСФСР от 11 февраля 1932 года № 27, 7 ноября открыт как политехнический, а в 1938 году переименован в областной краеведческий музей. Первым директором стал Р. Бекметов. С 1940 года музей занимается сбором архивных материалов по археологии и этнографии. За первые годы в фонде музея было более 700 экспонатов. С 1979 года музей находится в современном двухэтажном здании. Экскурсия по музею для студентов прошла в познавательном направлении, они смогли ознакомиться с историей города Караганды и увидеть уникальные экспонаты. Сегодняшняя экскурсия понравилась студентам и была полезна для них..



